

組屋違建變豪華住宅

隆市局聞訊勒令拆



(吉隆坡3日讯)

组屋被揭扩建成带有露台“豪华住宅”，吉隆坡市政局闻讯，勒令屋主拆除违建部分。

位於隆市克拉末旺沙（Keramat Wangsa）Kelumpuk Kemunting A座组屋被揭扩建成带有露台“豪华住宅”，有网民“朝圣”後在面子书出游群组帖文，似乎要将违建组屋变成“美景”打卡胜地。

網民“朝聖”貼文

该网民在面子书群组“马来西亚机车美景 Malaysia Motorcycle Paradise”帖文，表示违建组屋仅离他家7公里，故趁著放工特意去打卡，亲眼看看“无法无天”的壮举能达到何种程度。

该网民撰文说，组屋违建的部分是面向

大路，十分明显，亲眼所见确实会傻眼。

有其他网民留言调侃，如今原本2楼变成3楼，也有人公开谷歌地标，让其他人前往打卡。

此外，可靠消息指出，吉隆坡市政局已正式发出通知，要求所有屋主拆除上述违章扩建的组屋；此外，该局将分阶段进行，并已给予屋主时间以准备拆除。

《中国报》日前引述面子书帖文报导，原本该组屋共有5层楼，却因夸张扩建，摇身变成至少有3层楼，带有露台“豪华住宅”。

涉及扩建的是位于组屋角头单位，建筑物旁边的空地被霸占，屋主将单位空间延伸到旁边，扩建筹部分从底层至第3层，外表看去好像3层楼豪华单位，在3楼设有露台。

■居民已收到隆市政局的拆除违建通知。



↑屋主将单位空间延伸到旁边，扩建筹部分从底层至第3层，外表看去好像3层楼豪华单位。

→有网民特意前往Kelumpuk Kemunting A座组屋打卡，分享至面子书群组。

